

# 伦敦施行“超低排放区”收费政策

当地官员认为空气污染关乎社会公平：

“最贫穷的人拥有车辆的可能性最小，却最有可能生活在高污染地区”

本报讯 英国首都伦敦4月8日开始施行“超低排放区”，对尾气排放量超过标准的机动车额外收费。伦敦市政府预期，新规施行后，伦敦汽车尾气排放量有望减少45%。

## 加码

英国《卫报》4月6日报道，伦敦市政府定于4月8日零时开始对驶入市中心的车辆征收“超低排放区”费用，即每车每天12.5英镑（约合109.5元人民币）。

“超低排放区”划定范围现阶段等同于征收拥堵费的范围，预期2021年扩大。

自4月8日起，上午7时至下午6时驶入伦敦市中心地带的排放量超标车辆不仅需要缴纳拥堵费，还将额外支付“超低排放区”费用，合计大约24英镑（210.3元人民币）。

按伦敦市政府的要求，只有“最洁净”的轿车和厢式货车才能免交“超低排放区”费。没有达到欧洲联盟“欧6”排放标准的柴油车以及大多数车龄超过14年的汽油车需要缴费。

市政府将依据车辆牌照识别系统和英国驾驶员和车辆牌照局的数据库信息辨别哪些车辆需要支付“超低排放区”费。如果没有按时缴费，驾驶人将面临罚款。伦敦交通局说，90%的伦敦驾驶人知道市政府即将征收“超低排放区”费。

## 目标

伦敦市政府2003年开始向所有进入市中心的车辆征收拥堵费，2017年10月开始向尾气排放不达标老旧机动车额外收费。

伦敦市政府认为，征收“超低排放区”费可以限制污染车辆出行，从而鼓励人们转用更为清洁的交通方式。

分管环境的伦敦副市长雪莉·罗德里格斯说，空气污染关乎社会公平，“最贫穷的人拥有车辆的可能性最小，却最有可能生活在高污染地区”。

伦敦市现有大约超过200万人生活区域空气质量不达标，包括40万儿童。根据欧盟规定，每小时空气中二氧化氮浓度不应超出每立方米200微克，超标次数每年

不得多于18次。

市政府预期，加收“超低排放区”费以后，伦敦有望2025年以前实现大部分地区空气质量达到欧盟标准，主要道路和希斯罗机场周边地区除外。到那时，伦敦所有中小学校所处位置都将摆脱空气污染区域。伦敦现有451所学校周边空气质量不达标。

## 惠民

伦敦大学国王学院一份研究报告说，每天4名伦敦人因空气污染导致的呼吸问题住院接受治疗，包括一名儿童。伦敦住院哮喘儿童的十分之一患病与空气污染直接相关。

不是每个人都欢迎“超低排放区”。英国公路运输协会认定，这一办法“太简单、对驾驶人不好”，一些货运司机可能因而放弃在首都驾驶车辆。

伦敦交通局说，一项旨在帮助小企业和慈善团体报废老旧车辆的项目2月开始施行，涉及“补贴”金额2300万英镑（2亿元人民币）。

（新华）

## 英国近半数青年教师考虑10年内离职

主要原因是工作量太大

本报讯 英国一项针对1200名青年教师的调查显示，近一半调查对象接受教师入职培训10年内离职或打算离职，主要原因是工作量太大。调查报告由最新一期《英国教育研究杂志》刊载。

这项调查历时5年，结果显示，尽管75%的调查对象把教书育人视为一项长期事业，40%至50%的调查对象接受教师入职培训10年内已经离开或者打算离开教师岗位。

已经离职的调查对象中，75%的人离职以求更好地平衡工作与生活，71%说离职是因为工作量太大。尽管上岗前已经对教师工作量有所了解，他们很快发现现实“更糟糕”，教师远不是他们期待中个性化、创造性的职业。一些调查对象说，一天工作11小时，一周工作60至70小时，“一学期内没有周末或者晚上能得空满足个人兴趣爱好”。（新华）

## 加沙动物园40只动物赴约旦寻求“新生”

新华社耶路撒冷4月8日电 由于经济状况恶化，加沙一动物园无法继续运转，园内40只动物7日被运往约旦寻求“新生”。

在“四爪”国际野生动物救助组织的帮助下，加沙南部拉法动物园的这批动物7日被陆续装进笼子，将运往约旦的自然保护区。

这批动物包括5头狮子、5只猴子、4只鸵鸟、3只孔雀和10只松鼠等。

动物园主人法特希·朱马对这些动物很是不舍。他说，有些动物他已经饲养了20年，感觉就像家人一样，但是为了它们有更好的生活，他不得不忍痛割爱。

拉法动物园建于1999年，是加沙地带的第一所动物园。过去十多年来，拉法动物园在战火中多次遭到袭击，造成部分动物死亡。今年年初，动物园4只幼狮被冻死的视频在网上引起广泛关注。

## 新加坡一季度登革热病例激增

新华社新加坡4月8日电（记者李晚渝）新加坡国家环境局7日发布公告说，新加坡今年一季度登革热病例数量已超过2000例，大大高于去年同期的约600例。

当地媒体8日援引新加坡环境和水资源部部长马善高的话报道，今年一季度的登革热病例中已有3人死亡。

新加坡国家环境局说，该机构在全国各地部署了约5万个诱捕器，以吸引和捕获正在寻找产卵场所的雌性伊蚊。这些诱捕器组成的监控系统数据显示，今年3月伊蚊的数量仍然处于高水平。

该机构提示说，新加坡每年6月至10月的气候更加湿热，伊蚊的繁殖速度更快，如果不积极采取措施控制伊蚊数量，登革热病例数量在未来几个月可能呈上升趋势。

登革热是一种急性传染病，主要通过伊蚊等蚊子叮咬传播。登革热患者有持续发热、剧烈头痛、肌肉痛、关节痛等症状，同时会伴有食欲减退、恶心、呕吐和皮疹。

## 卢旺达举行活动纪念大屠杀25周年



4月7日，在卢旺达首都基加利，民众参加纪念卢旺达大屠杀25周年守夜活动。新华社记者吕天然摄

据新华社基加利4月7日电 卢旺达大屠杀25周年纪念活动7日上午在卢旺达首都基加利拉开帷幕，多国领导人和国际组织代表出席。

纪念活动在埋葬了25万名大屠杀遇难者的卢旺达大屠杀纪念馆开幕。

据悉，卢旺达全国各地的纪念活动将持续近3个月，卢旺达驻外使领馆也将在全球范围陆续开展相关纪念活动。

1994年4月至7月，卢旺达图西和胡图两大部族发生大规模暴力冲突，共有50万至100万人惨遭屠戮，其中大部分遇难

者为图西族人。2003年12月，联合国大会通过决议，将每年的4月7日定为“反思卢旺达大屠杀国际日”。去年1月，联合国大会通过决议，将卢旺达大屠杀纪念日正式名称改为“反思1994年针对图西族的卢旺达大屠杀国际日”。

## 威廉王子完成三大情报机构“实习”

本报讯 英国威廉王子夫妇住所肯辛顿宫4月7日披露，威廉王子刚刚在军情五处、军情六处和政府通信总部完成为期三周“实习”。

英国《卫报》报道，威廉王子在英国三大情报机构分别实习一周；这段实习经历先前处于保密状态。

肯辛顿宫说，过去5年，英国面临的国际恐怖主义袭击威胁一直在“严重”甚至以上级别，威廉王子在实习期间亲眼目睹“安全情报机构员工如何做特殊工作”。

威廉王子实习第一站是分管海外情报的军情六处。他了解了这一机构如何识别并协助应对国家在安全、军事和经济等领域面临的风险；第二周，他在军情五处与多个反恐小组共事，了解他们如何着手调查，包括熟悉分析技术和监控作用；最后一周则在政府通信总部学习尖端技术如何用于识别、分析和解除威胁。

威廉王子说：“在我们的安全情报机构内部度过一段时间，更了解他们对我们

国家安全所作重要贡献，这段经历让人变得谦恭。”

政府通信总部反恐行动主管“戴维”说，威廉王子“格外努力地让自己融入小组，与专业分析师和行动人员融洽相处，提出一些探索性问题，证明了自己真正领会我们的任务”。

威廉王子先前体验过不少工作。他进入英国桑赫斯特军事学院前，在英格兰银行、伦敦证券交易所等多个机构实习。

（新华）

## 律师招聘

河南平胜律师事务所诚聘：

一、执业律师2名(A证)

二、实习律师2名(A证)

所内可提供公共案源

联系人：王律师 电话：15837581986